

平成 28 年 3 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社グローバルグループ
代表者名 代表取締役 中正 雄一
(コード番号 6189 東証マザーズ)
問合せ先 執行役員 財務 I R 部長 生川 雅也
(TEL 03-3239-7088)

(訂正)

「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 3 月 18 日に発表いたしました「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」に記載しました「平成 28 年 9 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

四半期連結財務諸表のうち、「四半期連結貸借対照表」について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

平成28年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料6ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

当第1四半期連結会計期間 (平成27年12月31日)	
資産の部	
流動資産	
現金及び預金	1,701,702
繰延税金資産	2,500
前払費用	357,894
未収入金	508,300
その他	13,199
流動資産合計	2,583,517

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

当第1四半期連結会計期間 (平成27年12月31日)	
資産の部	
流動資産	
現金及び預金	1,701,702
繰延税金資産	2,500
前払費用	357,894
未収入金	508,300
その他	13,119
流動資産合計	2,583,517

(省略)

以上